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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 18(dezoito) de julho de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas e oito minutos, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos 

Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel da Silva Carvalho; José 

de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 

Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais eRoberto Margari de Souza.A mensagem 

bíblica foi lida pelavereadoraRaquel Aparecida Rezende Morais. Ausentes da reunião os 

vereadores Paulo Roberto dos Santos (Panxita) e Rogério Moreira Silva.Foi suspensa a 

leitura das Atas da 19ª Reunião Ordináriae da 8ª Reunião Extraordinária da 4ª Sessão 

Legislativa. Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para 

emissão de pareceres as matérias:Processo de Lei nº 51/2017 (PL 35/2017) que Autoriza 

o Poder Executivo e o DAEPA a conceder remissão de multas e juros de créditos 

tributários e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

52/2017 (PL 36/2017) que Autoriza excepcionalmente que os processos licitatórios do 

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM sejam realizados na 

Prefeitura Municipal por carência de pessoal para composição da comissão de licitação, 

de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 53/2017 (PL 37/2017) que Autoriza 

a doação de imóvel ao Estado de Minas Gerais para construção da sede da Delegacia 

Regional de Polícia e contém outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 54/2017 que Declara de utilidade pública a Associação dos Agentes 

Penitenciários de Patrocínio e Alto Paranaíba, de autoria do Ver. Roberto Margari; 

Processo de Lei nº 55/2017 que Institui o Dia da Reforma Protestante, a ser comemorado 

anualmente no dia 31 de outubro no Município de Patrocínio, de autoria do Ver. Pastor 

AlaércioR. Luzia; Processo de Lei nº 56/2017 (PL 38/2017) que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir imóvel que discrimina e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 57/2017 (PL 39/2017) que Autoriza a doação 
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de imóvel a Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais – CODEMIG e 

dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 58/2017 (PL 

39/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal e/ou DAEPA, a firmar termo de 

acordo e parcelamento de dívida Previdenciária inclusive de débitos não decorrentes de 

contribuição previdenciária, junto ao Instituto de Previdência próprio do Município 

(IPSEM), nos termos previstos na portaria do Ministério da Fazenda nº 333 de 11 de julho 

de 2017, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 20/2017 

(PLC nº 21/2017)  que Altera o anexo II da Lei Complementar nº 061, de 1º de outubro de 

2009, que Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos para os Servidores 

públicos do Departamento de Água e Esgoto de Patrocínio – DAEPA, do Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM e dos quadros setoriais da administração 

e da saúde do Poder Executivo do Município de Patrocínio, extinguindo cargos e, dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 

21/2017(PLC 22/2017) que Altera os anexos II e III da Lei Complementar nº 53 de 30 de 

junho de 2009 que Dispõe sobre a organização administrativa do Executivo Municipal de 

Patrocínio, acrescendo o cargo de Chefe de Gabinete, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Decreto Legislativo nº 24/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

Senhor João Octacílio Silva Neto, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto. Na 

ORDEM DO DIA, foi aprovado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, por 

unanimidade de 12votos, o Processo de Lei nº 35/2017 (PL 26/2017) que Dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal – com emendas. Foram apresentadas 33 

emendas, a saber: Emendas de nº 01 a nº 06 da vereadora Adriana de Paula; Emendas de 

nº 07 e nº 08 do vereador Professor Alexandre; Emendas nº 09 a nº 16 de autoria da 

vereadora Neuza Mendes; Emendas nº 17 a nº 24 de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto; Emenda nº 25 de autoria do vereador Thiago Malagoli; Emenda nº 26 de autoria 

do vereador Roberto Margari; Emendas nº 27 a nº 30de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto; Emenda nº 31 de autoria do vereador Thiago Malagoli; Emendas nº 32 e nº 33 de 

autoria da vereadora Neuza Mendes. O parecer foi pela tramitação de todas as emendas, 
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exceto em relação às emendas de nº 17 e 27, que opina pela tramitação parcial das 

emendas e pela não tramitação da emenda nº 29. Foram aprovadas todas as emendas por 

unanimidade dos votos, exceto a emenda nº 29 de autoria da vereadora Adriana de Paula. 

O Presidente Thiago Malagoli solicitou a deliberação do Plenário para fazer o uso no 

Grande Expediente antes das três pessoas inscritas. A solicitação foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. O Presidente solicitou o vereador Florisvaldo José de Souza 

para ocupar a presidência.  No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o vereador 

Thiago Malagoliesclarecendo que ontem foi publicado um vídeo pelo vereador José de 

Arimatéia relacionado à compra de um veículo de luxo de R$160.000,00 para a Câmara 

de Patrocínio, que no vídeo fala que as Câmaras Municipais de Monte Carmelo e Patos de 

Minas não possui veículo, e ele pesquisou realmente essas cidades não possui, mas várias 

outras sim, que esse veículo vai ser de grande utilidade para essa Casa, mas que será um 

veículo popular e não de luxo igual foi falado no vídeo, que ele não vê problema nenhum 

essa instituição ter um veículo. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra 

aSenhora Revalina Aparecida da Silva dizendo que ela sempre veio a essa Casa para 

pedir sensibilidade, mas nessa noite ela veio para agradecer aos vereadores pela 

aprovação, por unanimidade dos votos, do Processo de Lei nº 40/2017, que institui o dia e 

a semana do Hip Hop, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro, que ela 

fica muito feliz em saber que existe representantes deles dentro dessa Casa, que é tão 

valoroso e importante para os jovens e crianças que acreditam que através do Hip Hop 

vão conseguir recuperar e não deixar que se percam nas ruas. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Presidente do Hospital do Câncer, Thiago Miranda 

de Oliveira, dizendo que gostaria de fazer uma apresentação com o intuito de demonstrar 

profissionalmente e tecnicamente tudo que é feito no Hospital do Câncer, que quando ele 

assumiu essa diretoria o hospital tinha 304 pacientes, e em um ano foi para 501 pacientes, 

ou seja, aumentaram 65% o número de atendimentos em apenas um ano, então isso 

acarreta inúmeros custos a mais para o hospital, que a fonte de renda do hospital hoje é 

doação, que o tratamento de câncer é muito caro e longo, que ele tem extrema necessidade 

de viabilidade financeira, queem curto prazo eles não têm viabilidade de continuar com o 
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hospital da forma que estão hoje sem um dinheiro fixo para continuar o tratamento. Falou 

que todo mês a Câmara Municipal recebe um valor da Prefeitura, chamado de duodécimo, 

e que é uma obrigação por lei, para pagar os vereadores, funcionários, despesas, etc, e no 

final de toda gestão a Câmara sempre devolve dinheiro para Prefeitura, e que ele sabe que 

Câmara não pode legislar sobre questão financeira, então sugeriu uma lei autorizativa 

para que no final do mandato, quando for devolver o duodécimo, seja autorizado pela 

Câmara o Prefeito passar esse repasse diretamente ao Hospital do Câncer, que seria uma 

saída econômica para Câmara, para o Município e ajudaria manter o Hospital do Câncer, 

então pediu o apoio dos vereadores para entrarem nessa luta. O Presidente Thiago 

Malagoli parabenizou o Thiago Miranda por estar desenvolvendo um brilhante trabalho 

frente ao Hospital do Câncer, que ele sabe da dificuldade de tocar uma Instituição dessa, 

e falou que o compromisso do Poder Legislativo e do Poder Executivo é de pagar as 

entidades em dia. Solicitou ao Presidente Thiago Miranda para encaminhar para essa 

Casa a ajuda de custo que as Administrações passadas fizeram ao Hospital do Câncer, 

que ele também recebeu a ACIP-CDL nessa Casa que fez a mesma solicitação, que sabe 

que o Hospital do Câncer tem prioridade, e irá sentar com o Prefeito para que possam ver 

as possibilidades. O vereador Florisvaldo José de Souza parabenizou o Thiago Miranda 

por tudo que ele e a diretoria faz para o Hospital do Câncer,e colocou mais uma vez a 

disposição deles. O vereador Professor Alexandre Vitordisse que uma das alegrias que ele 

vai levar como vereador é conhecer pessoas que se envolvem com causas tão bonitas, que 

o trabalho do Thiago Miranda demonstra um trabalho planejado de ação e reflexão, que 

pode contar com ele sempre e que ele continue sempre buscando e sonhando, porque hoje 

ele é um exemplo para nossa sociedade.O vereador Carlos Alberto Silva parabenizou o 

Thiago Miranda pela sua luta com o Hospital do Câncer, que pode contar com ele sempre, 

e sugeriu que o Presidente Thiago Malagoli fizesse uma reunião com a ACIP-CDL e 

sugerisse que essa doação fosse para o Hospital do Câncer agora, por ser uma doença 

muito triste e que não pode deixar para depois.O Presidente Thiago Malagoli esclareceu 

que a ACIP-CDL fez o mesmo pedido que o Presidente do Hospital do Câncer, mas 

também não foi possível atender, mas ele quer fazer o compromisso de achar uma solução 
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para todos. O vereador José Roberto dos Santos parabenizou o Thiago Miranda pelo 

trabalho que ele tem feito frente ao Hospital do Câncer.A vereadora Marcilene 

Jacintodisse quefoi apresentando recentemente para os vereadores através de audiência 

pública a LDO, que é a Lei de Diretrizes Orçamentária,e o Prefeito teve o cuidado de 

estar inserindo dentro da LDO o apoio ao Hospital do Câncer, que o Thiago Miranda 

pode contar com ela sempre.A vereadora Neuza Mendesdisse que ela sempre procura 

contribuir com alguma coisa, mas é muito pouco, então gostaria de deixar o seu nome 

para que o Hospital do Câncer a solicite nessa colaboração dos eventos, e que eles 

representantes do povo precisam abraçar mais essa causa. O vereador José de Arimatéia 

Nevesparabenizou toda a diretoria do Hospital do Câncer, e sugeriu que invés de comprar 

esse carro para Câmara, pois acha desnecessário, que doe o valor para o Hospital do 

Câncer, que o pouco que doarem com certeza vai fazer a diferença.O Presidente Thiago 

Malagolidisse que ele economizou dinheiro de diárias de viagem para comprar o veículo, 

que ele não é contra ajudar o Hospital do Câncer, mas ele só não fez o compromisso 

agora, porque não sabe se vai dar conta de cumprir, mas ele vai procurar soluções para 

ajudar todos. O vereador Roberto Margariparabenizou o Thiago Miranda pelo trabalho 

que ele tem feito frente ao Hospital do Câncer, e se colocou a disposição do hospital, e 

perguntou a ele o que ocorreu para esse índice ter aumentado, e sugeriu que a Câmara 

fizesse uma campanha preventiva.OPresidente do Hospital do Câncer, Thiago Miranda de 

Oliveira, disse que acredita em que sejam vários fatores por esse índice ter aumentado, 

uma delas é a credibilidade e o conhecimento que as pessoas começaram a ter do hospital, 

outra é a carreta que dá uma visibilidade enorme ao hospital, porque ela anda em muitos 

Municípios. O vereador Joel de Carvalhoparabenizou toda a equipe do Hospital do 

Câncer, em especial ao Thiago Miranda que realmente está fazendo a diferença, que a 

atual Administração veio para mostrar o porquê que veio, e da mesma forma a diretoria 

da Câmara Municipal, que não quis fazer o compromisso agora, pois sabe o que pode e o 

que não pode fazer, mas deixou bem claro que o que puder fazer ao hospital terá seu 

apoio. O vereador Pastor Alaércioparabenizou o trabalho que o Thiago Miranda e toda 

sua equipe fazem para o Hospital do Câncer, e sugeriu que eles membros do CONSEP,que 
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o Presidente do CONSEP se faz presente, de fazer um evento e estar destinando esse 

recurso ao Hospital do Câncer. A vereadora Raquel Aparecida Rezende 

Moraisparabenizou o trabalho que o Thiago Miranda e toda sua equipe fazem para o 

Hospital do Câncer, e se colocou a disposição, que podem contar com seu total apoio, que 

a HJ Viver está de portas abertas a eles para qualquer dificuldade. A vereadora Adriana 

de Paula parabenizou o Thiago Miranda e toda sua equipe pelo trabalho que têm feito 

frente ao Hospital do Câncer, que os vereadores têm grandes demandas dentro dos 

gabinetes, e dentro do seu a maior demanda é relacionada à saúde, entãopodem contar 

com seu gabinete sempre. O Presidente Thiago Malagoliagradeceu a presença do 

Presidente do Hospital do Câncer, que a solicitação feita ele vai passar para o Prefeito, e 

com certeza absoluta serão boas notícias. NO GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra aSra. Flávia Silva, para explanar sobre o cargo de monitorde educação infantil de 

Patrocínio, em diversos estados e cidades o monitor infantil hoje não é mais considerado 

monitor, e sim professor, que é conhecido como professor de desenvolvimento infantil, que 

o cargo de monitor hoje em Patrocínio está totalmente com desvio de função, que quando 

teve o concurso em 2012 para o cargo de monitor de educação infantil a única função que 

constava no edital era de apoio pedagógico, ou seja, não podem atuar sozinhos em uma 

sala de aula sem a presença constante de um professor, mas não é o que acontece em 

Patrocínio, pois ficam sozinhos com as crianças nas salas de aula mesmo sendo 

habilitados, que acabam exercendo a função de regência escolar, que isso é proibido por 

lei, então pediu o enquadramento, o reconhecimento e a valorização da profissão de 

monitor de educação infantil. O vereador Professor Alexandre Vitor disse que a Lei de 

Diretrizes Básicas de Educação Nacional, de 20 de dezembro de 1996, trata a educação 

infantil como a primeira etapa de ensino da criança, então precisa ter esse cuidado para 

fazer algo que seja sólido tanto para o Município, quanto para os monitores, que precisam 

pensar bem sobre isso e aconselhar com o jurídico dessa Casa ou da Prefeitura e buscar 

mais conhecimento, que os monitores precisam estar inseridos dentro do quadro do 

magistério, porque de fato e de direito já estão e por fazer esse brilhante trabalho com as 

crianças, que ele será sempre parceiro nessa luta. O Presidente Thiago Malagoli disse que 
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essa luta das monitoras também será uma luta deles vereadores, que ele acredita nessa 

Administração e já viu muita coisa que mudou e muita que ainda irá mudar. O Presidente 

declarou encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será 

assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 

18(dezoito) de julhode 2017.  Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


